Resolución UIC/xx/2020.  
ANEXO -  MEMORIA DESCRIPTIVA DEL PROYECTO
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Resolución UIC/xx/xxxx.  
ANEXO II -  MEMORIA DESCRIPTIVA DEL PROYECTO

Al objeto de valoración inicial del proyecto y sin perjuicio de la posible aportación posterior de documentación complementaria si así fuese requerido por la entidad convocante se acompaña MEMORIA DESCRIPTIVA DEL PROYECTO, subdividida en los siguientes APARTADOS con una extensión máxima de 4 hojas a una sola cara, letra arial o similar, tamaño 12, interlineado sencillo:
1. Descripción del Proyecto (a realizar en un plazo máximo de un año), detallándose:

a) El Investigador / Grupo de Investigación que transfiere el conocimiento.

( Se deberá incluir en este punto el nombre del investigador/a principal con un  identificador de trayectoria científica, uno o varios de los siguientes: Researcher ID, Scopus Author ID o  Google Académico. O bien de los tres últimos proyectos realizados si se trata de un investigador más próximo a la innovación.  Para el resto de los miembros del grupo de investigación solicitante:   nombres, DNI y posición ocupada en la entidad solicitante.).
b) El/ Los  receptor/es del conocimiento a transferir (acompañado en su caso de una carta de interés, e identificación de la persona firmante de la misma, así como contactos realizados).
c) Plan de Trabajo, incluyendo detalle del cronograma estimado.

d)  Adecuación del investigador/grupo investigador solicitante de la subvención en relación con los receptores de la transferencia de conocimiento objeto del Proyecto.

2.   Oportunidad e interés de la Propuesta de colaboración. (reflejada en su caso en la carta de interés)
3.  Identificación del Retorno esperado y posibles indicadores de valoración a priori y a posteriori.
4.  Justificación del presupuesto solicitado y, en su caso, de la cofinanciación disponible.  

5.  Justificación mediante referencias sintéticas de las actuaciones desarrolladas por la entidad solicitante en el desarrollo de políticas o actuaciones dirigidas a la igualdad de mujeres y hombres y de las personas con discapacidad (p.ej. referencia de Planes de Igualdad y/o Responsabilidad Social en la entidad solicitante). 

Fecha y Firma del representante de la entidad  ( preferentemente mediante firma electrónica )

En cumplimiento de lo dispuesto en la Ley Orgánica 15/1999, de Protección de Datos de Carácter Personal, el Gobierno de Cantabria le informa que los datos personales recogidos en el presente documento estarán incorporados en ficheros automatizados titularidad de esta Administración. Si lo desea, puede ejercitar los derechos de acceso, rectificación y cancelación, previstos en la Ley, dirigiendo un escrito a: Dirección General de Universidades, Investigación y Transferencia, C/ Vargas 53, 8ª planta, 39010 Santander. 
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